
CÂMARA DOS DEPUTADOS
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA

REQUERIMENTO N.º           , DE 2005

(Do Sr. Deputado PAULO DELGADO)

Solicita informações ao Senhor Ministro
de Estado da Educação sobre a atual política
pública da educação.

Senhor Presidente,

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos arts. 24,

inciso V e § 2º, 115, inciso I e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados,

em nome da Comissão de Educação e Cultura, solicito que sejam fornecidas

informações sobre:

• Qual o teor do decreto, a ser publicado, conforme declarações oferecidas à

imprensa e atribuídas ao Sr. Ministro de Estado da Educação, que terá o objetivo de

antecipar medidas com relação à organização e funcionamento de instituições de

ensino superior às instituições de ensino superior;

• De que constará a revisão dos decretos, portarias e resoluções que tratam do

ensino superior no Brasil?

• Como está sendo encaminhada a inclusão da educação infantil, de zero a seis

anos, especialmente as creches, na proposta do FUNDEB?

• Como está sendo encaminhada a inclusão da educação de jovens e adultos, bem

como a educação profissional e tecnológica no FUNDEB?

• Como estão os trabalhos de  construção do Projeto de Lei do FUNDEB que deverá

regular as definições da PEC?



JUSTIFICAÇÃO

Dando continuidade a atuação da Comissão de Educação e Cultura da

Câmara dos Deputados, que tem seus trabalhos pautados, em grande parte conforme

o desenvolvimento das proposições de políticas, das políticas em execução e dos

temas mais polemizados na sociedade e carentes de uma resposta legislativa, faz-se

indispensável um aprofundamento do diálogo entre a Comissão e o MEC.

Diante do novo quadro na estrutura de gestão do atual governo, resultante

de mudanças efetuadas pela Presidência da República, inclusive na pasta da

Educação, entendo que a Comissão de Educação e Cultura necessita tomar

conhecimento da política a ser adotada pelo atual Ministro da Educação, como mais

um importante elemento na definição da sua pauta do trabalho legislativo, procurando

garantir a estreita articulação que vem se dando entre o Poder Executivo e o Poder

Legislativo nesta área.

Sala da Comissão, em 3 de agosto de 2005.

Deputado PAULO DELGADO

Presidente


